
「マリンエンジニアリングの航跡　～未来へ続く先達の功績～」応募用紙

１．名称
応募対象の装置名、資料名等名称を記載してください。
　例：「＊＊＊実験装置」、「＊＊＊動力システム」、「＊＊＊の資料」等
　なお、認定された場合、原則としてご記載の名称を使用いたしますが、変更することも可能とします。

２．応募理由
　「マリンエンジニアリングの航跡」認定基準3項のどれに該当するか（複数も可）を記載してください。またそれを裏付ける、あるいは補足できる資料等があれば、添付してください。

３．説明
　応募対象に関する説明を記載してください。また現状が分かる写真を添付してください。関連する年代等の記載もお願いします。情報を裏付ける資料（WebのURLも可）があれば、それもお示しください。必要に応じて、図表・写真，文献等を添付してください。
　なお、過去において「マリンエンジニアリングの航跡」に応募され、認定対象として選定されなかったものについて再度応募される場合は、過去の応募時の指摘事項に対してどのように対応されたのかもご記載ください。

４．所有者および所在地
　応募対象の所有権を有している組織、あるいは個人名と、応募対象がある場所を記載してください。

５．申請者氏名
　複数の氏名を記載することも可能です。申請者が組織の場合、組織名を記載してください。

６．連絡先
　申請者の連絡先を記載してください。
住所：〒
電話番号：
メールアドレス：

７．問い合わせ先
「６．連絡先」と異なる場合のみご記入ください。
住所：〒
電話番号：
メールアドレス：

８．参考資料，文献等
必要により，参考資料，文献等を添付してください。


＜提出先＞
「マリンエンジニアリングの航跡」実行委員会：E-Mail：heritage-EC@jime.jp

なお、ご提出後3日後までに受領の連絡が無い場合は、学会事務局までお問い合わせください。

＜ご記入・ご提出に当たっての注意＞
· ご提出に際しては、認定基準をご覧いただき、基準を満たしている理由を明確にお示しください。なお、ご記載内容について、学会から問い合わせさせていただく場合もございます。
· 赤字は記入に際しての注意書き等です。提出の際は削除してください。
· 電子ファイルでのご提出をお願いいたします。

